

据新华社郑州5月10日电（记者史林静）家住济源市的李永利，近日在河南省人民医院给父亲办理了住院手续。此次来郑州就医与三年前不同的是，异地城镇医保不用回参保地报销了。

2013年起，河南省正式启动城镇基本医疗保险省内异地就医联网结算工作。截至2015年底，全省18个省辖市、10个省直管县（市）已全部接入省级异地就医结算平台。今年，河南将进一步总结完善省内异地就医结算工作，全面

实现省内就医无异地。

实行联网结算后，参保人员异地就医出院时，只需支付医疗费用应由个人现金支付的部分，而医疗费用应由医保基金支付的部分，由就医地经办机构与定点医院机构结算。

与此同时，河南省还积极推进新农合跨区域即时结算。据统计，2015年，河南省享受跨区域即时结算的住院参保患者达到136.29万人次，全省开展跨区域即时结算的省级、市级医疗机构195

家，跨区域即时结算已成为参保患者常态化补偿模式。

为了让参合农民最大限度地享受医保政策，劳务输出大省河南的跨区域结算的范围正在不断拓展并领跑全国。从2008年开始，河南省各地相继在北京、江苏、山东、福建和广州、深圳等地设立了近百家农民工定点医疗机构，外出务工人员可以就地就医、就地报销，并享受与原籍地县级医疗机构同样的报销补偿政策。

市委中心组举行集体学习会

学习《中国共产党章程》和《中共中央办公厅国务院办公厅关于印发〈健全落实社会治安综合治理领导责任制规定〉的通知》

本报讯（记者华谦）5月10日上午，市委书记陈建生主持召开市委中心组集体学习会，学习《中国共产党章程》和《中共中央办公厅国务院办公厅关于印发〈健全落实社会治安综合治理领导责任制规定〉的通知》。

在平的市委中心组成员参加学习会。

陈建生指出，抓好党章的学习，一要秉持认真的态度，既要认真学习党的政策理论，也要认真学习党的发展历程以及党章的各项规定。二要增强政治意识，自觉同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致，坚决拥护和贯彻党中央的决定，发挥好党员的先锋模范作用，带领广大干部群众永远热爱党、自觉跟党走。三要增强组织意识，加强党组织建设，积极参加组织生活，增强党组织的凝聚力和战斗力。四要增强党性意识，坚定共产主义远大理想，坚定中国特色社会主义信念，自觉践行党的宗旨，遵守党的纪律，为实现共产主义奋斗终身。五要增强责任意识，每一位党员、每一级组织、每一个党委（党组）都要自觉肩负起党赋予的责任，自觉爱岗敬业，自觉引领社会风尚，自觉维护党的形象。六要增强程序意识，正确处理个人与组织的关系，依照严格的组织程序行使权力、履行义务，坚持民主集中制原则。七要增强纪律规矩意识，始终把纪律和规矩挺在前面，坚持纪严于法、纪在法前，认真执行党章、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》、“八项规定”等党内法规，自觉遵守党的六大纪律。要通过认真学习、系

统学习，深入思考、深刻领悟，把党章意识落实到行动上，认真对待群众意见，自觉接受社会监督，按照中央、省委“两学一做”学习教育要求，落实好“五个着力解决”，做“四讲四有”的合格党员。

陈建生指出，《健全落实社会治安综合治理领导责任制规定》（以下简称《规定》），首次以党内法规的形式明确规定社会治安综合治理领导责任，体现了党中央、国务院对社会治安综合治理问题的高度重视，对于进一步深化社会治安综合治理，全面推进平安建设，确保人民安居乐业、社会安定有序具有重大意义。全市各级各部门要认真学习领会，准确把握内涵实质，切实强化责任担当，坚定担负起“促一方发展、保一方稳定”的政治责任。各级党委和政府要按照《规定》要求，切实加强社会治安综合治理工作的领导，列入重要议事日程，纳入经济社会发展总体规划，认真研究解决工作中的重大问题，从人力财力物力上保证社会治安综合治理工作顺利开展。各级党政主要负责同志要切实履行第一责任人的责任，分管负责同志要履行好直接责任人的责任，领导班

子其他成员要承担好分管工作范围内社会治安综合治理的责任。各部门各单位要各负其责，充分发挥职能作用，积极参与社会治安综合治理，主动承担预防和减少违法犯罪、维护社会治安和社会稳定的责任。各级综治委和综治办要在党委和政府的统一领导下，认真组织有关单位参与综治工作，加强调查研究和督导检查，及时通报、分析社会治安形势，协调解决工作中遇到的突出问题，总结推广典型经验，统筹推进社会治安综合治理工作。各级纪检监察机关和组织人事部门要按照《规定》要求，依纪依规对违反综治领导责任制的领导班子和领导干部进行责任追究。

陈建生强调，全市政法综治战线要筑牢底线意识，始终把维护国家安全和社会稳定放在首位，进一步深化反暴恐、反邪教斗争，扎实做好打击处置非法集会和非法聚集活动，依法依纪依规解决群众信访问题，不断巩固信访工作来之不易的良好态势，确保不发生大规模的群体性事件和恶性案件，全力维护社会大局稳定。

子其他成员要承担好分管工作范围内社会治安综合治理的责任。各部门各单位要各负其责，充分发挥职能作用，积极参与社会治安综合治理，主动承担预防和减少违法犯罪、维护社会治安和社会稳定的责任。各级综治委和综治办要在党委和政府的统一领导下，认真组织有关单位参与综治工作，加强调查研究和督导检查，及时通报、分析社会治安形势，协调解决工作中遇到的突出问题，总结推广典型经验，统筹推进社会治安综合治理工作。各级纪检监察机关和组织人事部门要按照《规定》要求，依纪依规对违反综治领导责任制的领导班子和领导干部进行责任追究。

陈建生强调，全市政法综治战线要筑牢底线意识，始终把维护国家安全和社会稳定放在首位，进一步深化反暴恐、反邪教斗争，扎实做好打击处置非法集会和非法聚集活动，依法依纪依规解决群众信访问题，不断巩固信访工作来之不易的良好态势，确保不发生大规模的群体性事件和恶性案件，全力维护社会大局稳定。

我市组织收听收看 全国支持贫困县开展统筹整合使用财政涉农资金试点电视电话会议

本报讯（记者孙鹏飞）5月10日下午，全市支持贫困县开展统筹整合使用财政涉农资金试点电视电话会议召开。市长张国伟和市政府有关部门主要负责同志在我市分会场参加会议，鲁山县、叶县也设立分会场组织收听收看会议。

会议的主要内容是，认真贯彻落实中央扶贫开发工作会议和《中共中央、国务院关于打赢脱贫攻坚战的决定》精神，按照《国务院办公厅关于支持贫困县开展统筹整合使用财政涉农资金试点的意见》要求，进一步部署和推进试点工作，优化财政涉农资金供给机制，提高资金使用效益，保障贫困县集中资源打赢脱贫攻坚战。

我市部署高考安全工作

严厉打击助考违法犯罪活动

本报讯（记者孙鹏飞）5月10日召开的平顶山市普通高考招生考试安全工作电视电话会议明确，为确保今年高考安全，根据省教育厅、省公安厅的通知，今年将进一步严厉打击整治各类助考违法犯罪活动，创造良好的高考治安环境。考生、家长及社会各界若发现涉及助考违法线索，可及时向当地教育、公安部门举报。

今年，教育部门和公安机关要进一步主动作为，通过发动群众举报、加强网上监控搜索、开展实地排查等多种途径，广辟线索来源，严厉打击制售作弊器材、试题泄密、非法窃取考生报名信息、制假假证、组织作弊等各类助考违法犯罪活动。教育部门要将发现的经查证属实的案件线索及时向公安机关移交，并积极配合公安机关开展案件查处工作。考试期间，对涉及考试安全的报警求助，各地公安机关要在第一时间派警力赶到现场，迅速妥善处置；对教育部门移交或群众举报的涉及助考的案件线索，要迅速成立由主要领导挂帅的工作专班，严格实行专案专办。

此外，各地教育部门、公安机关要加强考点周边治安秩序整治，会同工商、安全、无线电管理等部门开展专项治理行动，对各类考试辅导机构，生产经营通信电子产品的工厂、企业、店铺等重点场所、重点部位，全面细致地开展检查、排查，对制作、生产、销售涉嫌用于作弊的三无电子产品以及进行虚假宣传、组织作弊等违法行为，要集中进行打击整治。要落实考点安全防范措施，在每个考点设立考务室，配备必要警力，保护考生、考试工作人员的人身安全，维护考点及周边治安秩序。要强化考试期间道路交通秩序治理，做好运送考生车辆的安全检查，加强校园及考点周边、涉考人员集中食宿地的治安和交通安全整治工作。要加大网络巡查管控力度，及时发现、处置网上违法违规、虚假助考以及有关高考的谣言等有害信息。要全力配合做好高考服务工作，对需要紧急办理居民身份证的考生优先处理，优先制证；考试期间，考点辖区公安派出所要安排值班警力，为遗失身份证件的考生办理临时身份证或提供临时身份证明。



募集图书 助力扶贫

▲5月10日，来自卫东区部分学校的教师代表帮助工作人员统计学生们捐赠的书籍。

响应“青春助力扶贫”书籍捐助专项活动，卫东区积极响应，目前累计募集图书1000余册。“青春助力扶贫”是由团市委、市教育局、市少工委、市扶贫开发办公室、平顶山日报传媒集团共同发起的。 本报记者 王尧 摄

4月份CPI同比上涨2.3%

▲5月9日，市民在石家庄市一家超市内选购水果。

5月10日，国家统计局发布数据，2016年4月份，全国居民消费价格总水平同比上涨2.3%。同比涨幅连续第三个个月维持在2.3%的水平上，涨势温和。 新华社记者 王晓 摄

我市开展扬尘污染专项整治

时间：即日起至9月底

本报讯（记者程颖）5月10日市蓝天工程指挥部办公室有关负责人介绍，为强力推进扬尘污染防治工作，市蓝天工程指挥部办公室出台《平顶山市扬尘污染专项整治工作方案》（以下简称《方案》）。

《方案》提出，即日起至9月底，将对施工扬尘、道路扬尘、工业堆场（料场）扬尘、矿山采（选）矿扬尘四个方面进行重点治理，并提出了更加全面、详细和严格的治理要求，从根本上解决扬尘污染问题，并建立长效监督管理机制。

《方案》要求，施工现场必须沿工地四周连续设置稳固、美观的围挡（墙），主干道侧围挡（墙）高度2.5米，次干道侧围挡（墙）高度1.8米；施工现场应保持整洁，主要道路、加工区必须做成混凝土路面，满足车辆行驶要求；工地出入口必须硬化，设置车辆冲洗设施，专人负责冲洗车辆，确保出场的垃圾、土石方、物料及大型运输车辆100%清理干净；施工单位在场内转运土石方、拆除临时设施等构筑物要采用有效的洒水降尘措施；建筑垃圾、生活垃圾集中、分类堆放，严密遮盖，日产日清；五级以上大风天气或发布重污染天气预警时，严禁进行土方开挖、回填等可能产生扬尘的施工，同时覆盖防尘；建设单位或施工单位必须委托具有垃圾运输资格的运输单位进行渣土及垃圾运输，必须采取密闭运输的方式，防止在运输过程中飞扬、洒落、溢流。

市环保、住建、交通、国土资源、园林、水利、公安等多个部门将根据各自职责和分工开展扬尘污染治理。市蓝天办将定期组织督查，对各县（市、区）扬尘污染防治工作进行巡查检查，及时通报专项整治工作进展情况，启动问责机制。

个人购买市区新房可享补贴

每平方米补贴200元 时限6个月

本报讯（记者程颖）5月10日，市房产管理中心、市财政局召开新闻发布会，宣布在市区范围内购买144平方米以下新建普通商品住房的购房人，且购房之后1个月内缴纳契税的，可凭商品房买卖合同和完税证明申请每平方米200元的购房补贴。此项优惠政策不对购房人身份和是否首套房进行区分，最大限度体现了补贴惠民、促进消费、加快消化商品房库存的政策初衷。

补贴时限为5月3日起的6个月内，购房时间以商品房买卖合同网签备案日期为准。购房人补贴申请材料包括：《平顶山市购房补贴申请表》、经市房产管理中心备案的《商品房买卖合同》复印件、契税完税凭证（验原件存复印件）、购房人银联卡或银行帐户。

购房人到市行政服务中心三楼市房产管理中心购房补贴窗口提出申请后，填写《平顶山市购房补贴申请表》并提交相关资料。市房产管理中心当即核实购房信息，符合补贴条件的，按照补贴标准计算购房补贴金额，出具购房补贴发放通知书。购房人持通知书至平顶山银行在市行政服务中心开设的窗口领取补贴资金。平顶山银行在收到通知书后，当即办理转账业务，将购房补贴资金拨付购房人提供的帐户。

需要注意的是，购房人须凭“商品房买卖合同”方可申请补贴。这就要求楼盘“五证”资质齐全（国有土地使用证、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、建设工程施工许可证、商品房预售许可证），尤其是商品房预售许可证，是购房人办理商品房备案合同的必要条件。

人心换人心 真情抵万金

——记“鹰城好媳妇”王红丽

5月9日一大早，王红丽煮了豆浆，烙了油饼，细心照顾83岁的婆婆吃完饭后，开车送她到医院治疗。婆婆缘香因腰椎间盘突出压迫左腿神经，行动不便。王红丽熟练地照顾着，没有一丝不耐烦。看着儿媳招呼护士抽血、打针，练香说：“20多年了，我这身体不争气，可儿媳伺候得好，现在我也没啥大病。”

今年45岁的王红丽总是一脸微笑，心直口快，说话声音洪亮干脆。她在湛河区高阳路街道担任妇联主席，天天和村民打交道，调解矛盾是把手好。同事们说，这是因为王红丽身上带着“榜样效应”——悉心照料患病公婆20余年，义务赡养多病在身的舅舅11年，敬老爱亲的事迹已在辖区传为佳话。

1994年，王红丽经人介绍与在市农机公司上班的马晓峰结婚。公婆年岁偏大、体弱多病，为方便照顾，她主动要求和老人一起生活。早上，她早早起床去菜市场买新鲜的牛奶和蔬菜，赶回家做早饭。等公婆起床后，热腾腾的饭菜就摆上了桌。上班前，她把公婆安顿好，下班先跑到他们面前嘘寒问暖。20多年来，她和公婆没有红过一次脸。

结婚刚一年，婆婆突发脑梗被送进医院，虽无生命危险，但此后大病小病不断。婆婆腰椎间盘突出严重时，连一日三餐都要人喂。王红丽悉心照料，从不说苦叫累。

1996年，市农机公司裁员增效，马晓峰成了公司第一批下岗职工。加上为公婆治病，一家人生活拮据。王红丽跑到市农业局土壤肥料测配站做临时工，每人5吨的任务量，她总是超额完成，干完活再跑回家给公婆做饭。

儿子出生后，家里生活条件依然紧张，王红丽不光自己忙碌操劳，还处处体谅安慰丈夫。

“有时候一天下来，浑身都要散架了。”但王红丽从不对家人发牢骚。在她心目中，公婆和亲爹娘没有什么区别，她总是敞开心扉对待他们，公婆也把王红丽当成亲闺女。

随着年事增高，公婆身体越来越弱，时常住院治疗。王红丽一如既往地悉心照料，给婆婆喂药时总是先试试水凉不凉，水温合适才把药放进老人嘴里，让她用吸管吸水把药咽下去。

王红丽常说：“亲情比什么都重要。”她的舅舅李怀有是叶县常村镇人，今年已经77岁，

好人之歌